太极集团有限公司文件 TAIJI GROUP LIMITED COMPANY

太极集团〔2013〕594号

太极集团有限公司 关于各制药企业报送 2012 年中国医药统计年 报排名资料的通知

各制药企业:

2012年中国医药统计年报汇编工作正在进行中。为如实反映集团公司经营业绩,有利于太极集团产品招标,我司以集团公司工业汇总部分参加 2012年中国医药统计年报工业企业排名。根据 2012年中国医药统计年报排名要求,请集团各制药企业(名单见附件)于 2013年4月30日前将下述资料邮寄至太极实业统计部:

- 1.加盖本单位鲜章的 2012 年度内有效的企业法人营业执照 复印件;
 - 2.2012 年度加盖本单位鲜章的增值税纳税申报表复印件。因企业中国医药统计年报排名资料是集团公司产品招投标的

签发人: 白礼西

加分条件之一,故请各单位高度重视,按时上报排名资料!

太极实业统计部联系人:殷月华

联系电话: 023-72800440, 13372778770

通讯地址: 重庆市涪陵区百花路8号, 邮编:408000。

附:制药企业名单表



太极集团有限公司办公室

2013年4月18日印发

附件:

制药企业名单表

序号	单位名称
1	太极集团重庆涪陵制药厂有限公司
2	西南药业股份有限公司
3	太极集团重庆桐君阁药厂有限公司
4	太极集团重庆中药二厂有限公司
5	太极集团四川太极制药有限公司
6	太极集团四川绵阳制药有限公司
7	太极集团四川天诚制药有限公司
8	太极集团四川南充制药有限公司
9	太极集团浙江东方制药有限公司
10	太极集团甘肃天水羲皇阿胶有限公司